

Předmět: RE: Re[4]: MM ČT-Lipova_2072 (depozitář MM ČT) - PS 7720726888
Od: "Jaroslav Ovad FIPO-CZECH s.r.o." <jovad@fipo-czech.cz>
Odesláno: 03.07.2024 14:47:02
Komu: "Jitka Kršková" <jitka.krskova@ceska-trebova.cz>;
Přílohy: message.rtf

Dobrý den,

na základě našeho rozhovoru doplňuji: Požadavek na zabezpečení vychází z pojistných podmínek smlouvy 7720726888 (zejména VPP P100/09, ZPP P200/05, DPP P520/05 a doložkami DOB1, DOB3, DOZ1, DOZ2, DOZ5). Úroveň je závislá na výši limitu pojištěné částky:

Do limitu 10 mil.Kč by měly být splněny následující podmínky:

- bezpečnostní dveře
- zámek dveří = bezpečnostní uzamykací systém a současně tříbodový rozvorový zámek
- prosklené plochy (zabezpečení prosklených částí oken, dveří a jiných technických otvorů s plochou větší než 600 cm²) = funkční mříž/funkční roletou NEBO bezpečnostním zasklením ve třídě P4A
- funkční EZS (PZTS) 3.stupně s plášťovou a prostorovou ochranou s vyvedením poplachového signálu na PCO nebo do místa s nepřetržitou službou

funkční EZS (PZTS) = systém, který splňuje následující podmínky:

- komponenty EZS musí splňovat kritéria minimálně 2. stupně zabezpečení podle ČSN EN 50131-1, není-li požadován stupeň zabezpečení vyšší, a musí mít certifikát shody vydaný ve shodě se směrnicemi České asociace pojišťoven (dále jen „ČAP“) nebo certifikačním orgánem akreditovaným CIA;
- projekt a montáž EZS musí být provedeny firmou registrovanou CI ČAP; pokud montáž neprovedla registrovaná firma nebo není znám stupeň podle normy, může být uznána za vyhovující i EZS, jejíž technický stav a funkčnost individuálně posoudila odborná osoba určená pojistitelem;
- pokud je výstupní signál z EZS vyveden na akustický hlásič, připouští se pouze instalace tzv. inteligentního hlásiče s vlastním zálohováním. Je-li umístěný na fasádě, pak v takové výši, aby byl obtížně napadnutelný, min. 3 m vysoko, chráněný před klimatickými vlivy, současně však dobře slyšitelný. Přívodní vodiče musí být chráněny před napadnutím (instalace pod fasádou, chránička apod.);

plné dveře = dveře, vrata, vjezdy (dále jen dveře) pevné konstrukce,

zhotovené z materiálu odolného proti vloupání (dřevo, plast, kov, sklo a jejich kombinace) o minimální tloušťce 40 mm nebo dveře BT 2 podle ČSN P ENV 1627. Dveře, které nevykazují dostatečnou odolnost proti vloupání (např. sololitové s výplní z papírové voštiny, dveře s výplní zhotovenou z palubek), musí být z vnitřní strany dodatečně zpevněny (např. celoplošně plechem o min. tloušťce 1 mm, ocelovými výztuhami, dodatečnou montáží další mechanicky odolné vrstvy), instalací mříže apod. Je-li výplň kovová, musí být zhotovena z ocelového plechu min. tloušťky 1mm. Dvoukřídlé dveře musí být zajištěny tak, aby obě křídla měla stejnou hodnotu odporu jako dveře jednokřídlé, a současně musí být zabezpečeny i proti tzv. vyháčkování (např. instalace pevných zástrčí na neotvíraném křídle dveří, které jsou zajištěny např. šroubem s maticí nebo visacím zámkem, ocelové čepy pevně zakotvené do dveřního rámu nebo zdiva, instalace příčné závory, instalace vzpěry neotvíraného křídla apod.). Dveřní rámy (zárubně) musí být spolehlivě ukotveny ve zdivu. Pokud dveře nejsou zapuštěny do zárubně, musí být opatřeny zábranami proti vysazení.

bezpečnostní dveře = dveře profesionálně vyrobené nebo upravené, s vícebodovým bezpečnostním uzamykacím systémem, odolné

proti vysazení. Mají tuhou a pevnou konstrukci zesílenou výztuhami, plechem nebo mříží. Případně jsou to dveře plné, opatřené

bezpečnostním vícebodovým rozvorovým zámkem, zábranami proti vysazení a vyražení nebo je jejich uzávěr řešen jako rozvorový,

ovládaný bezpečnostním uzamykacím systémem. Za bezpečnostní dveře jsou považována i vrata (vjezdy apod.) dostatečně tuhá a

pevné konstrukce, zhotovená z plného plechu o min. tloušťce 3 mm s rámem z ocelového profilu o min. tloušťce 5 mm, která jsou

odolná proti vysazení a vyražení, s rozvorovým uzávěrem ovládaným bezpečnostním uzamykacím systémem, u dvoukřídlých vrat

musí být instalovány ochrany zástrčí proti jejich vyháčkování (např. visacím zámkem, příčnou závorou apod.);

bezpečnostní uzamykací systém = komplet, který tvoří bezpečnostní stavební (zadlabací) zámek, bezpečnostní cylindrická vložka a bezpečnostní kování. Kování nebo provedení bezpečnostní cylindrické vložky musí chránit vložku i proti odvrtání. Za bezpečnostní uzamykací systém lze považovat i elektromechanický zámek, který splňuje požadavky na odolnost proti překonání uvedené v tomto odstavci;

bezpečnostní cylindrická vložka = vložka zadlabacího zámku min. s překrytým profilem chránícím vložku před jejím překonáním tzv. vyhmatání;

bezpečnostní kování = kování, které chrání cylindrickou vložku před rozlomením a vytržením. Vnější štít bezpečnostního kování nesmí být

demontovatelný z vnější strany dveří. Cylindrická vložka nesmí vyčnívat z kování více než 3 mm;

bezpečnostní zasklení = zasklení (vrstveným sklem, sklem s drátěnou vložkou), které musí vykazovat kategorii odolnosti, pokud není

požadováno jinak, min. třídy P2A podle ČSN EN 356. Bezpečnostní úroveň výrobku musí být ověřena zkušební laboratoří

akreditovanou CIA a vydáním příslušného osvědčení (protokol o zkoušce).

funkční mříž = mříž, jejíž ocelové prvky (pruty) jsou z plného materiálu, min. průřezu 1 cm², osová vzdálenost prutů mřížových ok max. 20 x 20 cm (nebo jiná vzdálenost nepřevyšující však hodnotu plochy čtverce 400 cm², tedy např. 25 x 15 cm). Mříž musí být dostatečně tuhá, odolná proti roztažení, pruty spojeny nerozebíratelně (svařením, snýtováním), z vnější strany musí být pevně, nerozebíratelným způsobem ukotvena (zazděna, zabetonována, připevněna) ve zdi nebo neotevíratelném rámu okna (či jiného otvoru) minimálně ve čtyřech kotevních bodech do hloubky min. 80 mm. V případě odnímatelné mříže musí být mříž uzamčena čtyřmi bezpečnostními visacími zámky (viz odst. 6.) Mříž opatřená dveřními závěsy nebo mříž navíjecí musí být uzamčena jedním bezpečnostním uzamykacím systémem (viz odst. 7.) nebo dvěma bezpečnostními visacími zámky (viz odst. 6) nebo je navíjecí mříž vybavena mechanismem (např. u elektricky ovládané), který zabráňuje neoprávněné manipulaci a jejímu nadzvednutí. Mříž a její příslušenství lze z vnější strany demontovat pouze hrubým násilím (kladivo, sekáč, pilka na železo, rozbrušovačka apod.). Nebude-li mříž splňovat výše uvedené požadavky, bude pojistitel za funkční mříž považovat pouze takovou mříž, která má mechanickou odolnost proti vloupání doloženou certifikátem a bude splňovat požadavky min. BT3 podle ČSN P ENV 1627. Výše uvedené požadavky platí i pro mříže instalované v prostoru vstupních otvorů (dveří);

funkční roleta = roleta z vlnitého plechu nebo z ocelových či hliníkových lamel v bezpečnostním provedení doloženém certifikátem, jež

bude splňovat požadavky min. BT3 podle ČSN P ENV 1627. Požadavky na uzamčení rolety jsou shodné jako u výše uvedené mříže. Roletu a její příslušenství lze z vnější strany demontovat pouze hrubým násilím (kladivo, sekáč, pilka na železo, rozbrušovačka apod.);

U prvků mechanických zábranných prostředků (zde bezpečnostní dveře, bezpečnostní zámek, bezpečnostní cylindrická vložka, bezpečnostní kování, bezpečnostní uzamykací systém, bezpečnostní zasklení) je požadováno, aby jejich bezpečnostní úroveň byla ověřena certifikátem shody vydaným certifikačním orgánem akreditovaným Českým institutem pro akreditaci (dále jen „CIA“) na základě zkoušek provedených akreditovanou zkušební laboratoří. Bezpečnostní úroveň výrobku je dána jeho zařazením do příslušné bezpečnostní třídy (dále jen „BT“) podle ČSN P ENV 1627. Odpovídající je též zařazení výrobku do Pyramidy bezpečnosti (dále jen „PB“). Pokud není uvedeno jinak, požaduje pojistitel výrobky zařazené min. do BT 3.

From: Jitka Kršková [<mailto:jitka.krskova@ceska-trebova.cz>]
Sent: Wednesday, July 3, 2024 9:15 AM
To: Jaroslav Ovad FIPO-CZECH s.r.o.
Subject: Re[4]: MM ČT-Lipova_2072 (depozitář MM ČT) - PS 7720726888

Dobrý den, pane Ovade,

chtěla bych Vás poprosit, ohledně zabezpečení vchodových dveří do Depozitáře muzea v České Třebové, o specifikaci bezpečnosti na pojistný limit do 10 mil. Kč.

Nebyla jsem důsledná a teď jsem narazila na požadavek pojistného limitu plnění do 10mil. Kč.

Venkovní vchodové dveře - plastové dvoukřídlé, asymetrické, plné bezpečnostní (v rozsahu kodu A8, s pojistným limitem plnění do 10mil. Kč, zámek dveří - bezpečnostní uzamykací systém a současně třibodový rozvorový zámek. Dveře budou zajištěny EZS 3.stupně s plášťovou a prostorovou ochranou s vyvedením poplachového signálu na PCO nebo do místa s nepřetržitou službou.

Omlouvám za komplikace a moc děkuji.

S přáním příjemného dne

Jitka Kršková

město Česká Třebová

odbor rozvoje, majetku města a školství

tel. 465 500 175, mbt. 736 518 045

----- Původní zpráva -----

Od "Jaroslav Ovad FIPO-CZECH s.r.o." <jovad@fipo-czech.cz>

Komu ""Jitka Kršková"" <jitka.krskova@ceska-trebova.cz>

Kopie "Mgr. Jana Voleská" <voleska@mmct.cz>

Datum 01.07.2024 15:10:31

Předmět RE: Re[2]: MM ČT-Lipova_2072 (depozitář MM ČT) - PS 7720726888

Dobrý den,

požadavek na zabezpečení dveří vychází z pojistných podmínek smlouvy

7720726888 (zejména VPP P100/09, ZPP P200/05, DPP P520/05 a doložkami DOB1,

DOB3,DOZ1,DOZ2,DOZ5). Úroveň je závislá na výši limitu pojištěné částky:

Do limitu 500tis. by dveře měly splňovat následující:

- plné dveře

- zámek dveří = bezpečnostní uzamykací systém a současně

bezpečnostní zámek NEBO tříbodový rozvorový zámek NEBO bezpečnostní

uzamykací systém a současně otevíratelná funkční mříž či funkční roleta

pokud je objekt vybaven funkčním PZTS (s plášťovou a prostorovou ochranou

vyvedenou na akustický hlásič):

- plné dveře

- zámek dveří = bezpečnostní uzamykací systém

Do limitu 1mil.Kč by dveře měly splňovat následující:

- plné dveře

- zámek dveří = bezpečnostní uzamykací systém a současně

bezpečnostní zámek NEBO tříbodový rozvorový zámek

- !!! současně musí být objekt vybaven funkčním PZTS (s plášťovou a prostorovou ochranou vyvedenou na akustický hlásič)

PZTS = poplachový zabezpečovací a tísňový systém

plné dveře = dveře, vrata, vjezdy (dále jen dveře) pevné konstrukce, zhotovené z materiálu odolného proti vloupání (dřevo, plast, kov, sklo a jejich kombinace) o minimální tloušťce 40 mm nebo dveře BT 2 podle ČSN P ENV 1627. Dveře, které nevykazují dostatečnou odolnost proti vloupání (např. sololitové s výplní z papírové voštiny, dveře s výplní zhotovenou z palubek), musí být z vnitřní strany dodatečně zpevněny (např. celoplošně plechem o min. tloušťce 1 mm, ocelovými výztuhami, dodatečnou montáží další

mechanicky odolné vrstvy), instalací mříže apod. Je-li výplň kovová, musí být zhotovena z ocelového plechu min. tloušťky 1mm. Dvoukřídlé dveře musí být zajištěny tak, aby obě křídla měla stejnou hodnotu odporu jako dveře jednokřídlé, a současně musí být zabezpečeny i proti tzv. vyháčkování (např. instalace pevných zástrčí na neotvíraném křídle dveří, které jsou zajištěny např. šroubem s maticí nebo visacím zámkem, ocelové čepy pevně zakotvené do dveřního rámu nebo zdiva, instalace příčné závory, instalace vzpěry neotvíraného křídla apod.). Dveřní rámy (zárubně) musí být spolehlivě ukotveny ve zdivu. Pokud dveře nejsou zapuštěny do zárubně, musí být opatřeny zábranami proti vysazení.

bezpečnostní uzamykací systém = komplet, který tvoří bezpečnostní stavební (zadlabací) zámek, bezpečnostní cylindrická vložka a bezpečnostní kování. Kování nebo provedení bezpečnostní cylindrické vložky musí chránit vložku i proti odvrtání. Za bezpečnostní uzamykací systém lze považovat i elektromechanický zámek, který splňuje požadavky na odolnost proti překonání uvedené v tomto odstavci.

bezpečnostní cylindrická vložka = vložka zadlabacího zámku min. s překrytým profilem chránícím vložku před jejím překonáním tzv. vyhmatání

bezpečnostní kování = kování, které chrání cylindrickou vložku před rozlomením a vytržením. Vnější štít bezpečnostního kování nesmí být

demontovatelný z vnější strany dveří. Cylindrická vložka nesmí vyčnívat z kování více než 3 mm

U prvků mechanických zábranných prostředků (zde bezpečnostní zámek, bezpečnostní cylindrická vložka, bezpečností kování, bezpečnostní uzamykací systém) je požadováno, aby jejich bezpečnostní úroveň byla ověřena certifikátem shody vydaným certifikačním orgánem akreditovaným Českým institutem pro akreditaci (dále jen „CIA“) na základě zkoušek provedených akreditovanou zkušební laboratoří. Bezpečnostní úroveň výrobku je dána jeho zařazením do příslušné bezpečnostní třídy (dále jen „BT“) podle ČSN P ENV 1627. Odpovídající je též zařazení výrobku do Pyramidy bezpečnosti (dále jen „PB“). Pokud není uvedeno jinak, požaduje pojistitel výrobky zařazené min. do BT 3

V případě dotazů jsem k dispozici.

Přeji Vám příjemný den.

Ovad

Ing. Jaroslav Ovad

obchodní specialista

FIPO-CZECH s.r.o.

člen RENOMIA NETWORK

cid:image003.jpg@01D8EF64.B3A654A0 cid:image004.jpg@01D8EF64.B3A654A0

Nádražní 3

568 02 Svitavy

M.: +420 724 827 496

E: <<mailto:jovad@fipo-czech.cz>> jovad@fipo-czech.cz

<<http://www.fipo-czech.cz/>> www.fipo-czech.cz

<<http://www.renomianet.cz/>> www.renomianet.cz

FIPO-CZECH s.r.o., Nádražní 3, 568 02 Svitavy, IČO: 25976460, zapsaná v obchodním rejstříku u Krajského soudu v Hradci Králové, oddíl C, vložka č.18385.

From: Jitka Kršková [<mailto:jitka.krskova@ceska-trebova.cz>]

Sent: Monday, July 1, 2024 10:44 AM

To: Jaroslav Ovad FIPO-CZECH s.r.o.

Subject: Re[2]: MM ČT-Lipova_2072

Dobrý den, pane Ovade,

prosím Vás o pomoc. Máme vypsané výběrové řízení na "Depozitář Městského muzea v České Třebové" a mám doplňující dotaz - viz níže.

Dobrý den,

prosíme o stanovení bezpečnostní třídy těchto plastových, dvoukřídlových bezpečnostních dveří.

Děkuji

DS INTEX s.r.o.

Daniel Sloupenský

Poslala jsem jim Podmínky zajištění (v příloze), ale rádi by bližší vysvětlení. Můžete mi poradit?

Moc Vám děkuji.

S přáním příjemného dne

Jitka Kršková

město Česká Třebová

odbor rozvoje, majetku města a školství

tel. 465 500 175, mbt. 736 518 045

--

This email has been checked for viruses by Avast antivirus software.

www.avast.com